Приложение 4
Математические задачи с экологическим содержанием
[image: image1.wmf]
[image: image2.wmf]Высота самого крупного слона 4 метра, а жираф на 1м 80 см выше слона. В окно какого этажа может заглянуть жираф, если высота одного этажа в современных домах 3м?
Масса синего кита 150 тонн. Сколько бегемотов могут уравнять одного синего кита, если масса            1 бегемота 3 тонны?
[image: image3.wmf]Сова съедает за одну ночь 8 мышей.  Сколько мышей уничтожает совиная семья из 3 птиц за месяц, если считать, что в месяце З0 дней?
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Сокол прожил 17 лет, что составило 1/10 часть продолжительности его жизни. Жизнь дрозда в 17 раз короче жизни сокола и на 90 лет короче жизни ворона. Сколько лет может прожить ворон?
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Высота кавказской пихты, сибирской пихты и лиственницы вместе составля​ет 126м. Высота кавказской пихты составляет 60м, а высота сибирской пихты составляет 3/6 этой высоты.  Найдите высоту лиственницы.
Одно дерево выделяет в сутки столько кислорода, сколько его необхо​димо для одного человека. В условиях города под влиянием загазованности выделение кислорода снижается в 10 раз. Сколько должно быть деревьев, чтобы обеспечить кислородом город населенностью в  250.000 человек?
[image: image6.wmf]60 кг макулатуры сохраняет от вырубки одно взрослое дерево, которое росло в течение 50-60 лет. Сколько деревьев сберегли ребята, собрав​шие 720  кг макулатуры?
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На крайнем Севере полярная ночь длится около 150 суток, а в тундре - с декабря по февраль. На сколько суток дольше длится полярная ночь на Крайнем Севере, чем в тундре?
